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INDUSTRIAL VERSAKeyline S.p.A.

Versa Industriale è una macchina semi-industriale 
automatica progettata per cifrare, incidere e ordinare 
chiavi punzonate e laser. 

È una duplicatrice di tipo modulare e completamente 
personalizzabile in varie configurazioni a seconda delle 
esigenze del cliente. Versa Industriale, infatti, è in grado di 
soddisfare le richieste degli specialisti più esigenti e con ampi 
lotti di produzione, che producono chiavi in serie e cercano un 
macchinario facilmente adattabile e settabile per nuovi sistemi 
di taglio.
I componenti di alta qualità e i sistemi di auto-controllo 
integrati garantiscono una gestione del lavoro efficiente, 
ottimizzando i tempi di lavoro.

Grazie ai 6 assi, le chiavi vengono prelevate e portate nell’unità 
di lavoro in automatico, senza l’intervento dell’operatore. Con 
un’unica macchina è infatti possibile sia duplicare che eseguire 
la produzione in serie per una gestione dei cicli di lavoro 
ordinata ed efficace.
Il processo è interamente gestito e automatizzato dal software 
integrato Keyline di ultima generazione.
Keyline garantisce un servizio puntuale di formazione  
e installazione del macchinario presso il cliente.

 	 Processo completamente automatico 
	 (minima operatività manuale)

 	 Tempi di cicli lavoro ottimizzati

 	 Piattaforma modulare per personalizzazioni ad hoc

 	 Possibilità di gestione di diverse tipologie di chiavi

 	 Esecuzione di altissima precisione

 	 Sistemi di self-check integrati

 	 Programma software Keyline integrato e intuitivo

 	 Assistenza Keyline da remoto

 	 Servizi di assistenza programmata

CARATTERISTICHE TECNICHE

Alimentazione

Compressore

Precisione

Tempi di ciclo

Dimensioni

Peso

		  Monofase: 200/240 V
		  Frequenza: 50 Hz
		  Consumo energetico: 3 kW

		  Tipologia: 900 L/min
		  Capacità serbatoio: 15 L
		  Pressione: 6 bar

		  Tolleranze sui 6 assi �(X, Y, Z controllate 
		  da encoder) �+/- 0,04 mm

		  Chiave punzonata simmetrica 
		  con asse a 6 spine con 5 caratteri incisi 
		  a 45 sec.; chiave punzonata simmetrica 
		  con 3 assi a 5+6+6 spine con 5 caratteri 
		  incisi a 75 sec.

		  Larghezza: 1500 mm, Profondità: 800 mm,  
		  Altezza: 1900 mm

		  360 Kg
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Keyline Advance Industrial Machine

Industrial Versa is a semi-industrial automatic key 
cutting machine designed to encrypt, engrave and  
order dimple and laser keys. 

It is a modular machine, completely customisable in various 
configurations, in accordance with the customer’s needs. 
Indeed, Industrial Versa is able to satisfy the requirements 
of the most demanding locksmiths, who mass produce large 
batches of keys and are looking for an easily adaptable and 
settable machine for new cutting systems. High-quality 
components and integrated self-check systems guarantee 
efficient job management by streamlining working times.

Thanks to 6 axes, keys are collected and delivered to the 
automatic working unit with no need for operator input. 
This machine can both cut and mass produce keys, with 
an orderly and effective work cycle management.
The process is fully managed and automated by the 
state-of-the-art Keyline integrated software.
Keyline offers a prompt training and installation service 
for the machine on the customer’s premises.

 	 Completely automatic process (minimum manual input)

 	 Streamlined work cycle times

 	 Modular platform for on the spot customisation

 	 Possibility to manage different types of keys

 	 Top precision performance

 	 Integrated self-check systems

 	 Integrated and intuitive Keyline software programme

 	 Keyline remote assistance

 	 Scheduled maintenance services

Versa Industriel est une machine semi–industrielle automatique conçue pour 
chiffrer, graver et ordonner les clés à points et laser.  

Il s’agit d’une machine à reproduire les clés de type modulaire et entièrement 
personnalisable dans différentes configurations suivant les exigences du client.  
En effet, Versa Industriel est en mesure de satisfaire les demandes des spécialistes  
les plus exigeants gérant d’importants lots de production, qui fabriquent des clés 
en série et qui recherchent une machine aisément adaptable et réglable pour les 
nouveaux systèmes de taillage.
Les composants de grande qualité et les systèmes d’autocontrôle intégrés garantissent 
une gestion efficace du travail en optimisant les temps.

Grâce aux 6 axes, les clés sont prélevées et acheminées  
automatiquement vers la machine, sans l’intervention de 
l’opérateur. En effet, avec une seule machine, on peut reproduire 
et fabriquer des clés en série pour une gestion ordonnée et 
efficace des cycles de travail.
Le processus est entièrement géré et automatisé par le logiciel 
intégré Keyline de dernière génération. 
Keyline garantit un service ponctuel de formation et 
d’installation de la machine chez le client.

 	 Processus entièrement automatique 
	 (opérativité manuelle minimale)

 	 Temps optimisés des cycles 
	 de production

 	 Plate-forme modulaire pour 		

	 personnalisations ad hoc

 	 Possibilité de gérer différents types 	
	 de clés

 	 Très grande précision

 	 Systèmes d’autocontrôle intégrés

 	 Programme logiciel Keyline intégré 
	 et intuitif

 	 Assistance Keyline à distance

 	 Service d’assistance programmée

TECHNICAL FEATURES

Power Supply

Air Compressor

Tolerance

Timescales Cycle

Dimensions

Weight

		  Single phase: 200/240 V
		  Frequency: 50 Hz
		  Energy consumption: 3 kW

		  Suggested air: 900 L/min
		  Capacity: 15 L
		  Pressure: 6 bar

		  Tolerances on 6 axes (X, Y, Z controlled 
		  by encoder) +/- 0.04 mm

		  Single axis symmetrical dimple key with
		  6 pins and 5 characters to be engraved, 
		  45 sec.; triple axis symmetrical dimple  
		  key with 5+6+6 pins and 5 characters  
		  to be engraved, 75 sec.

		  Width: 1500 mm, Depth: 800 mm,  
		  Height: 1900 mm

		  360 Kg
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Industrie Versa ist eine halbindustrielle automatische 
Maschine für das Decodieren, Gravieren und Sortieren 
von Bohrmuldenschlüsseln und Bahnenschlüsseln.  

Es handelt sich um eine modulare Schlüsselkopier-
maschine, die je nach Anforderungen der Kunden 
kundenspezifisch angepasst werden kann und in 
verschiedenen Konfigurationen erhältlich ist. Industrie 
Versa stellt auch anspruchsvoll Schlüsseldienste 
zufrieden, die mit großen Produktionschargen arbeiten, 
Schlüssel in Serie fertigen und auf der Suche nach 
einer Maschine sind, die eine einfache Anpassung und 
Einstellung für neue Frässysteme gewährleistet.
Die hochwertigen Bauteile und die eingebauten 
automatischen Kontrollsysteme garantieren eine 
effiziente Verwaltung der Arbeit und optimieren den 
Zeitaufwand für die Bearbeitung.

Die mit 6 Achsen ausgestattete Maschine bietet den Vorteil, 
dass die Schlüssel automatisch entnommen und der 
Bearbeitungseinheit zugeführt werden, ohne dass ein Eingreifen 
des Bedieners erforderlich ist. Mit einer einzigen Maschine 
sind das Duplizieren und die Serienproduktion von Schlüsseln 
möglich, wodurch eine geordnete und effiziente Verwaltung 
der Arbeitszyklen gewährleistet ist. Der Prozess wird komplett 
von der integrierten Software der jüngsten Generation von 
Keyline gesteuert und automatisiert. Keyline garantiert für eine 
termingerechte Installation der Maschine beim Kunden und für 
die Einweisung des Personals in den Gebrauch der Maschine.

 	 Vollautomatischer Prozess 
	 (minimaler manueller Arbeitsaufwand)

 	 Optimierte Zykluszeiten

 	 Modulare Plattform für eine ad hoc Personalisierung

 	 Möglichkeit zur Verwaltung verschiedener Schlüsseltypen

 	 Ausführung mit sehr hoher Präzision

 	 Integrierte Selbstüberwachungsfunktionen

 	 Integrierte Software von Keyline mit intuitiver Bedienung

 	 Kundenservice von Keyline mit Fernwartung

 	 Geplanter Wartungsservice

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Alimentation

Compresseur

Tolérances

Temps de Cycle  

Dimensions

Poids

		  Monophasé: 200/240 V
		  Fréquence: 50 Hz
		  Consommation d’énergie: 3 kW

		  Typologie: 900 L/min
		  Capacité du réservoir: 15 L
		  Pression: 6 bar

		  Tolérances sur les 6 axes (X, Y, Z 
		  contrôlés à partir du codeur) +/- 0,04 mm

		  Clé poinçonnée symétrique avec axe  
		  à 6 broches avec 5 caractères graves  
		  à 45 sec.; clé poinçonnée symétrique 	
		  avec 3 axes avec 5 + 6 + 6 pins avec  
		  5 caractères gravé à 75 sec.

		  Largeur: 1500 mm, Profondeur: 800 mm,  
		  Hauteur: 1900 mm

		  360 Kg

TECHNISCHE DATEN

Versorgung

Kompressor

Präzision

Zykluszeiten

Abmessungen

Gewicht

		  Einphasig: 200/240 V
		  Frequenz: 50 Hz
		  Energieverbrauch: 3 kW

		  Typologie: 900 L/Min
		  Tankfassungsvermögen: 15 L
		  Betriebsdruck: 6 bar

		  Toleranzen auf 6 Achsen (X, Y, Z von 	 	
		  Encoder gesteuert) +/- 0.04 mm

		  Symmetrischen 6 stiftigen 
		  Bohrmuldenschlüssel und 5 stelliger Gravur: 	
		  45 Sek.; dreiachsigen symmetrischen 5+6+6 	
		  stiftigen Bohrmuldenschlüssel und 5 		
		  stelliger Gravur: 75 Sek.

		  Breite: 1500 mm, Tiefe: 800 mm,  
		  Höhe: 1900 mm

		  360 Kg
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Versa Industrial es una máquina automática semi-
industrial diseñada para cifrar, grabar y ordenar llaves 
de seguridad y láser. 

Es una duplicadora modular totalmente personalizable con 
diferentes configuraciones, dependiendo de las exigencias del 
cliente. Versa Industrial, es capaz de satisfacer las necesidades 
de los especialistas más exigentes y con grandes lotes de 
producción, que fabrican llaves en serie y buscan una maquinaria 
fácil de adaptar y configurar a los nuevos sistemas de corte.
Los componentes de elevada calidad y los sistemas de auto-
control integrados garantizan una gestión de trabajo eficiente, 
optimizando los tiempos de trabajo.

Dado que dispone de 6 ejes, las llaves se recogen y 
llevan automáticamente a la unidad de trabajo, sin que 
intervenga el operador.  Con una sola máquina se puede 
duplicar y fabricar en serie permitiendo una gestión 
ordenada y eficiente de los ciclos de trabajo.
El proceso automatizado se gestiona completamente 
desde el software integrado Keyline de última 
generación. 
Keyline garantiza un servicio puntual de formación y 
instalación de la maquinaria en la sede del cliente.

 	 Proceso íntegramente automatizado 
	 (mínima actividad manual)

 	 Plazos de ciclos de trabajo optimizados

 	 Plataforma modular que permite realizar personalizaciones

 	 Posibilidad de gestionar diferentes tipos de llaves

 	 Ejecución de altísima precisión

 	 Sistemas self-check integrados

 	 Programa software Keyline integrado e intuitivo

 	 Asistencia Keyline en remoto

 	 Servicios de asistencia programada

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Alimentación

Compresor

Tolerancias

Tiempos de Ciclo

Medidas

Peso

		  Monofásico: 200/240 V
		  Frecuencia: 50 Hz
		  Consumo de energía: 3 kW

		  Tipo: 900 L/min
		  Capacidad del tanque: 15 L
		  Presión: 6 bar

		  Tolerancias en los 6 ejes (X, Y, Z 
		  controlados del codificador) +/- 0.04 mm

		  Llave de seguridad simétrica con eje de 	
		  6 ejes con 5 caracteres grabados a los 45 	
		  seg.; llave de seguridad perforada con 3 	
		  ejes con 5 + 6 + 6 pines con 5 caracteres 	
		  grabado a los 75 seg.

		  Ancho: 1500 mm, Profundidad: 800 mm,  
		  Altura: 1900 mm

		  360 Kg



Keyline USA

Bianchi USA, Inc.

31336 Industrial Pkwy - Suite 3

North Olmsted, Ohio 44070, USA

T +1 440 716 8006

F +1 216 803 0202

TF +1 800 891 2118

info@keyline-usa.com

www.keyline-usa.com

Keyline Italia

Keyline Italia S.r.l.

Via Zoe Fontana, 220 - Ed. C

Tecnocittà

00131 Roma, Italy

T +39 06 4122 9822

F +39 06 4120 0981

info@keyline-italia.it

www.keyline-italia.it

Keyline UK

18 Beeston Court - Stuart Road

Manor Park - Runcorn - Cheshire

WA7 1SS - UK

T +44 (0) 1928 597 755

info@keyline-uk.co.uk

www.keyline-uk.co.uk

Keyline Shanghai

Bianchi 1770 Hardware Technology (Shanghai) Co. Ltd

比安奇五金技术（上海）有限公司

中国上海市虹口区黄浦路99号

上海滩国际大厦1505室

Room 1505, Shanghai Bund International Tower

No.99 Huangpu Road, Hong Kou District 200080

Shanghai P.R. China

T +86 021 5031 0980

F +86 021 5031 0981

info@keyline-shanghai.com

www.keyline-shanghai.com

Keyline Germany

Keyline GmbH

Uhlandstraße 31b

42549 Velbert, Germany

T +49 (0) 2051 807 4444

F +49 (0) 2051 606 9922

info@keyline-germany.de

www.keyline-germany.de

Bianchi 1770 Group Companies distributing Keyline products

Bianchi 1770 Group Representative Offices coordinating onsite distributors 

To find the distributor closest to your company,  
please send a request to:

Keyline

Keyline S.p.A.

Via Camillo Bianchi, 2 - P.O. Box 251

31015 Conegliano (TV) Italy

T +39 0438 202 511

F +39 0438 202 520

info@keyline.it

www.keyline.it

Keyline Japan

〒532-0011

大阪府大阪市淀川区西中島4-7-20

日宝新大阪第1ビル4階1号
Room 4F-1 Nippo Shin-Osaka Daiich Building

4-7-20 Nishinakajima, Yodogawa-ku Osaka City

Osaka 532-0011, Japan

T +81 6 4805 6969

F +81 6 4805 6900

info@keyline-japan.jp

www.keyline-japan.jp

CERTIFICATION UNI EN ISO 9001:2008
CERTIFICATION ISO/TS 16949:2009
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